

Kúpna zmluva č. Z20236231_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ministerstvo obrany Slovenskej republiky
Sídlo: Kutuzovova 8, 83247 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 30845572
DIČ: 2020947698
IČ DPH: SK 2020947698
Bankové spojenie: IBAN: SK50 8180 0000 0070 0017 1215
Telefón:

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: NILTEX s. r. o.
Sídlo: Košútska 72, 92521 Sládkovičovo, Slovenská republika
IČO: 51873885
DIČ: 2120819052
IČ DPH: SK2120819052
Bankové spojenie: IBAN: SK9302000000003996240357
Telefón: 0918474540

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Výstroj - Rovnošatové doplnky
Kľúčové slová: Vreca na pranie bielizne
CPV: 18420000-9 - Odevné doplnky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Vreca na pranie bielizne

Funkcia				
Vreca na pranie bielizne slúži k hromadnému praniu bielizne vojakov v poňných podmienkach				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Šírka vreca na pranie bielizne	cm	55	65	
Výška vreca na pranie bielizne	cm	85	95	
Nosnosť vreca na pranie bielizne	kg	4	6	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Materiál	100 % PES - polyester (rašlová pletenina)			
Farba vreca na pranie bielizne	biela			
Údržba	Pranie na min. 60 °C			
Vyhodenie	V bočnom šve alebo na vreci je prišitá menovka na označenie vojaka			
Vyhodenie	Horný diel je opatrený silnou šnúrkou na utiahnutie vreca alebo ekvivalent			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Výrobok musí byť nový (rok výroby 2023), doposiaľ nepoužívaný.
Vrátane dopravy na miesto plnenia.
Dodaný tovar musí zodpovedať technickej špecifikácii predmetu kúpnej zmluvy. Objednávateľ požaduje do 5 pracovných dní od uzatvorenia kúpnej zmluvy doložiť podrobný technický opis ponúkaného tovaru s uvedením technických a kvalitatívnych parametrov tovaru v slovenskom alebo českom jazyku kontaktnej osobe objednávateľa.
Pokiaľ sa požiadavky na tovar uvedený v technickej špecifikácii - technické vlastnosti odvolávajú alebo poukazujú na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, značku, typ, dodávateľ môže nahradiť tovar špecifikovaný v tejto kúpnej zmluve tovarom ekvivalentným. Ekvivalentný tovarom sa pre účely tejto kúpnej zmluvy rozumie tovar s porovnateľnými alebo vyššími kvalitatívnymi parametrami, úžitkovými vlastnosťami ako je tovar špecifikovaný v tejto kúpnej zmluve za podmienky dodržania požadovaného farebného vyhotovenia.
Objednávateľ požaduje predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 5 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy.
Objednávateľ požaduje predložiť dodávateľom do 7 pracovných dní od nadobudnutia účinnosti kúpnej zmluvy (víťazom verejnej súťaže) vzorku tovaru na odsúhlasenie splnenia požadovaných technických parametrov. Až po odsúhlasení objednávateľom, je možné dodávateľom dodať požadovaný tovar. Odsúhlasená vzorka tovaru musí byť identická s dodaným tovarom v požadovanom objeme. Predložená vzorka bude ponechaná objednávateľovi do doby splnenia celkovej dodávky tovaru pre porovnanie pri prijímaní tovaru. Celková dodávka tovaru bude znížená o 1 ks predloženej vzorky.
Objednávateľ (kontaktná osoba objednávateľa vo veci realizácie naplnenia tejto kúpnej zmluvy) poskytne podklady na obsah visačky výrobcu, ktorou je označený každý jednotlivý výrobok, t. j. poskytne predlohu, vzor pre vyhotovenie, značku odberateľa a presné znenie textu informácie o tom, že výrobok je vyhotovený pre objednávateľa s uvedením označenia objednávateľa.
Požaduje sa predložiť kontaktnej osobe objednávateľa vo veci realizácie naplnenia tejto kúpnej zmluvy, vlastný návrh na plnenie predmetu zmluvy do 3 pracovných dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto kúpnej zmluvy.
Objednávateľ požaduje spolu s návrhom na plnenie zmluvy dodať špecifikáciu s čestným prehlásením, že predmet spĺňa vlastností výrobku požadované v technických vlastnostiach tejto zmluvy.
Objednávateľ požaduje, aby dodávateľ vyrozumel o termíne dodania tovaru kontaktnú osobu objednávateľa v mieste dodania najmenej 2 pracovné dni pred jeho dodaním.
Objednávateľ požaduje, aby tovar bol objednávateľovi dodaný / dodávaný v pracovné dni v dobe od 7,00 hod. do 13,00 hod.
Objednávateľ je oprávnený pri dodávke skontrolovať tovar a v prípade nekvalitného, poškodeného alebo neúplného tovaru tento tovar neprevziať.
Objednávateľ žiada zaslať originál faktúru s originál podpisom a pečiatkou (nie s elektronickým podpisom) na adresu miesta plnenia zmluvy.
Jednotková cena na faktúre musí byť rozpísaná s údajmi : cena bez DPH a cena s DPH.
Cena musí zahŕňať všetky náklady súvisiace s dodaním požadovaného predmetu zákazky.
Požaduje sa, aby faktúra bola adresovaná a doručená objednávateľovi na adresu miesta plnenia zmluvy.
Platba faktúrovou s dobou splatnosti 30 dní od jej doručenia objednávateľovi.
Objednávateľ požaduje samostatný dodací list s cenovým rozpisom po jednotlivých položkách, ak faktúra nebude slúžiť ako dodací list.
Záručná doba na dodaný tovar je 24 mesiacov.
Dodávateľ je povinný dodať tovar, ktorý je predmetom zmluvy naraz jedným dodaním nie čiastkovo.
Dodávka tovaru musí byť riadna, úplná, včasná a bez akýchkoľvek väd, prevzatie tovaru s vadami nezbavuje Dodávateľa povinnosti odstrániť vady tovaru na svoje náklady.
Uplatňovanie nárokov zo záruky, odstraňovanie väd tovaru a vykonávanie súvisiacich prác je vždy na náklady a riziko Dodávateľa.
Ak je dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej kontraktnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa Zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je / bude registrovaný pre DPH podľa § 7 Zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odviesť DPH v SR podľa Zákona č. 222/2004 Z.z..
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa, uvedenej v zmluve (Opisnom formulári), sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a má za následok odstúpenie objednávateľa od zmluvy a udelenie negatívnej referencie.
Za závažné porušenie zmluvy je považované aj neskoré dodanie tovaru o viac než jeden deň.
Miesto dodania predmetu plnenia je pracovisko objednávateľa s osobitným kontrolovaným vstupom. Dodávateľ je povinný strpieť pri vstupe do areálu objednávateľa všetky úkony potrebné pre povolenie vstupu alebo vjazdu do stráženého areálu akceptovať s tým spojené časové zdržanie.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
Vrece na pranie bielizne.pdf	Vrece na pranie bielizne.pdf

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
 Kraj: Trenčiansky
 Okres: Trenčín
 Obec: Nemšová
 Ulica: Slovenskej armády 52

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

10.07.2023 07:00:00 - 31.08.2023 13:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
 Požadované množstvo: 18094,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3.11.2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 19 992,50 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 23 991,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
 Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 27.06.2023 10:24:02

Objednávateľ:
 Ministerstvo obrany Slovenskej republiky
 konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
NILTEX s. r. o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska